

لطیف صفری: کسانی که بر طبل انحلال نهادهای مردمی می‌کوبند بایستوانه چه قدرتی می‌خواهند بر ملت مستولی شوند؟



گروه سیاسی: یک عضو مجمع‌ادواری نمایندگان مجلس گفت: گروهی که بر طبل انحلال نهادهای مردمی می‌کوبند و به برخورد‌های قضایی - امنیتی دل بسته‌اند و چاره کار را در بستن فضای سیاسی و محدود کردن آزادی‌های مردم می‌دانند، همان اقلیت محروم از آرا و مطرود اعتمادعمومی می‌باشند که در

قانون اساسی حق تعیین سرنوشت جامعه از آنها سلب شده است. به گزارش ایسنا لطیف صفری خاطر نشان کرد: به راستی وقتی این طایفه مطرود مردم به برگزیدگان ملت و نهادهای قانونی و سرمایه‌های ملی و آزادی‌ها و حقوق قانونی شهروندان رحم نمی‌کنند، با پشتوانه چه قدرتی می‌خواهند بر ملتی که با نثار خون صدها هزار شهید و تحمل خسارات هنگفت، نظام مبتنی بر اراده و رای مردم را جایگزین نظام استبدادی نموده و حامیان استعماری آن را بیرون رانده است، مستولی شوند و چگونه است که از سرنوشت قدرت طلبان بی‌اعتنا به رای و اراده ملی عبرت نمی‌گیرند؟ وی در زمینه اظهار نظرهای اخیر در مورد انحلال حزب محافظت گفت: در جامعه‌ای که اراده اکثریت مردم حاکمیت دارد، اهانت به اکثریت نمایندگان مردم اهانت به مردم است. این مدرس دانشگاه تهران ادامه داد: کسی نباید به خود اجازه دهد به اراده اکثریت مردم اهانت کند و تهمت بیگانه بودن به آنها بزند. این استاد دانشگاه در این زمینه به خصوص به کسانی که از رای مردم برخوردار نبوده و به شاعه این مطالب می‌پردازند، اشاره کرد و ادامه داد: چنین اهانت‌هایی باید مورد بازخواست محاکم قضایی قرار گیرد. وی گفت: در چنین فضای که قانون حاکمیت دارد نفاق افکن‌ها و کسانی که به رای مردم اعتقادی ندارند از جایگاهی برخوردار نیستند. وی در پایان ابراز عقیده کرد: افرادی که درباره انحلال یک حزب و ناکارایی اکثریت مجلس نظر می‌دهند، دارای دیدگاه و عملکرد مردم سالارانه نیستند و باید مشخص شود که کسانی که نه مقام و منزلتی دارند و نه از رای اعتماد مردم برخوردارند، با کدام پشتوانه قصد انحلال و انحراف نهادهای مندرج در قانون اساسی و منتخب مردم را که مورد تایید امام و رهبری نظام هم هستند، کرده‌اند.

گل‌بان: برخورد فیزیکی با جریانات دانشجویی به مصلحت نظام نیست

گروه سیاسی: نماینده ساوجبلاغ در مجلس گفت: برخورد فیزیکی با جریانات دانشجویی در کشور از سوی نیروهای امنیتی به مصلحت نظام اسلامی نیست. جعفر کلیز افزود: تحمل، حفظ و هدایت جنبش دانشجویی به عنوان جنبش روشنفکری در جامعه ضروری است. به گزارش ایرنا، وی گفت: برخورد فیزیکی و تحقیرآمیز موضع‌گیری برخی افراد در مقابل جنبش دانشجویی در کشور اقدام مناسبی نیست. وی تصریح کرد: جنبش دانشجویی در کشور بافت و خیزهای زیادی مواجه بوده و ممکن است در برخی مقاطع با حاکمیت و نظام چالش داشته باشد که این مسأله‌ای نظام خطرناک است. این نماینده گفت: امروز دانشجویان باید در قالب قانون اساسی و نظام با حفظ ارزش‌های ملی و مذهبی فعالیت‌های خود را دنبال کنند.

سلیمانی با تاکید بر اهمیت مدیریت راهبردی:

ریشه هفتاد درصد مشکلات کشور سوء مدیریت است

در حال حاضر ما با دولت در دولت ، دولت در کنار دولت و دولت مقابل دولت مواجه هستیم

اگر نهادهای دولتی چیزی بگویند و دیگر نهادهای عمومی هم راه خودشان را بروند در این صورت است که کشور فرو می‌پاشد

گروه سیاسی: داوود سلیمانی نماینده تهران گفت: اگر نظام، در کوتاه مدت و حداقل تا سه سال آینده یک استراتژی توسعه را ترسیم نکرده و کلیه نهادهای دستگاه‌ها و سازمان‌ها را حول این استراتژی برای اجرا منسجم و هماهنگ کند با مشکلات عدیده‌ای مواجه خواهیم شد. به گزارش ایسنا این عضو کمیسیون فرهنگی مجلس ضروری‌ترین مسأله کشور را حل بحران مدیریت دانست و اظهار داشت: تعدد مراکز تصمیم‌گیری، قانون‌گذاری، اجرایی، سیاسی و امنیتی در حوزه حاکمیتی، زبان جبران‌ناپذیری را به نظام وارد می‌کند، بنابراین حل این مشکلات، اولاً در گرو عزم ملی است و بالاخص نیازمند آن است که مدیریت استراتژیکی که متشکل از سران، تصمیم‌گیران و مسوولان نظام است، بتواند برای این موضوع چاره‌اندیشی کند. وی در ادامه تاکید کرد: باید یک تغییر و تحول در نحوه ساختار نهادهای اجرایی و حاکمیت داشته باشیم. همچنین، اصلاحاتی را در جهت حذف نیروهای موازی و ادغام آن در نهادهای رسمی انجام دهیم که این امر به افزایش نظارت ملی و توسعه کمک می‌کند و مراکز تصمیم‌گیری متعدد حاکمیت را وحدت می‌بخشد و اولین منفعت آن به مردم در تمامی ابعاد خواهد رسید.

نماینده تهران گفت: در حال حاضر ما با دولت در دولت، دولت در کنار دولت و دولت مقابل دولت مواجه هستیم. بنابر این باید یک تحول ساختاری در نوع نگرش به آینده ایران ایجاد شود و مرکزی به نام مرکز مطالعات استراتژیک و سیاست‌گذاری، برنامه‌ریزی و مدیریت استراتژیک وجود داشته باشد تا مسائل کلان، شرح



دستگاه‌ها، چه ثمرات و پیامدهایی دارد؟ واقعا کدام کشوری است که سیستم مدیریت استراتژیک جامعه‌اش به شکل ما عقب مانده است؟ وی یادآور شد: این اراده در ملت وجود دارد؛ چرا که ملت خواستار بهبود وضعیت و ارتقا است، اما راه به جایی ندارد و تصور می‌کند با فرستادن نمایندگان به مجلس، بسیاری مشکلات حل می‌شود؛ در حالی که حتی اگر نمایندگان دوره‌های بعدی هم روی کار بیایند اما این ساختار بدین شکل باقی بماند، به طوری که ناهنجاری‌های مدیریتی، نبود وحدت و انسجام در مدیریت و تصمیم‌گیری همچنان وجود داشته باشد، برخی نهادهای دولتی یک چیز بگویند، نهادهای عمومی چیزی دیگر و هر کدام به سویی عمل می‌کنند. در این صورت است که کشور از هم می‌پاشد. وی اظهار داشت: ما مشکلات بسیاری داریم که این مشکلات ۷۰ درصد ریشه

در سوء مدیریت دارد؛ چرا که ما در مدیریت استراتژیک نداریم و در کشور هیچ کس حرف دیگری را به حساب نمی‌آورد، همه می‌خوانند سهم خواهی کرده و به نوعی مشکلات را به گردن دیگری می‌اندازند، ادامه این وضعیت، اعتماد عمومی را کاهش داده، حرکت‌های اجتماعی را به سمت ناهنجاری‌ها می‌کشاند و در هر حال جامعه را به رشد نمی‌رساند.

بنابراین در وهله اول به اهداف استراتژیک و در وهله بعد به سیاست‌گذاری، برنامه‌ریزی و مدیریت استراتژیک نیاز داریم.

سیدآبادی:

اولویت‌های جمهوری اسلامی، اداره کشور در راستای رفع نیازمندی‌های مردم است



گروه سیاسی: متأسفانه هر گروهی در ابتدا با شعارهایی که کاملاً می‌تواند پشتوانه اراده مردمی داشته باشد روی کار می‌آید، اما در اندک زمانی، از تمام شعارها عدول کرده و بیشتر در جهت حفظ اقتدار جناح خود قدم برمی‌دارد. حسن سیدآبادی، نماینده سبزوار و عضو کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس در پاسخ به سوالی درباره مسوولیت و اولویت‌های جمهوری اسلامی افزود: مسوولان و دولتمردان نظام جمهوری اسلامی باید اولویت‌های کاری و اداره کشور را در جهت نیازمندی‌ها و مطالبات واقعی مردم قرار دهند، در این راستا باید هر چه فعال‌تر حرکت کنند و برنامه‌های خود را تدوین و تنظیم کنند. وی ادامه داد: مسلماً اعتماد و پشتوانه مردمی در داخل، موجب دلگرمی مسوولان و نظامی‌ها که در آن زندگی می‌کنند خواهد شد، به این جهت است که در حال حاضر، مردم توقع دارند که مسوولان با قاطعیت و وضعت بیکاری، فساد اقتصادی و اداری موجود را بررسی و با آن برخورد کنند. وی در ادامه با بیان این مطلب که در بعد مسائل خارجی، باید نگرش بر منافع جامعه و کشور به صورت جدی وجود داشته باشد، اظهار داشت: آنچه به صورت مدون مطرح می‌شود باید بر اساس آن حرکت صورت گیرد، در تمام نقاط دنیا، سیاست‌های خارجی مبتنی بر تامین منافع کشور است. ممکن است مسوولان در جاهایی بر اساس گفت‌وگو و تفاهم بتوانند نسبت به تامین حقوق مردم اقدام کنند، اما اگر در شرایط فعلی، استراتژی تنش‌زدایی و حفظ عزت و استقلال نظام مطرح است باید آن را حفظ کنیم و همیشه در دستور کار ما قرار داشته باشد.

شمخانی: حمله به نیروگاه اتمی بوشهر با پاسخ شدید ایران همراه خواهد بود

گروه سیاسی: دریابان علی شمخانی وزیر دفاع جمهوری اسلامی ایران در گفت‌وویی با پایگاه اینترنتی روزنامه الخلیج چاپ امارات متحده عربی اظهار داشت: اگر نیروگاه اتمی بوشهر از سوی آمریکا و یا اسرائیل جهت حمله به نیروگاه اتمی بوشهر را روبه رو خواهد شد.

جدول شماره ۶۴۸

افقی	۱۵	۱۶	۱۷	۱۸	۱۹	۲۰	۲۱	۲۲	۲۳	۲۴	۲۵	۲۶	۲۷	۲۸	۲۹	۳۰	۳۱	
۱																		
۲																		
۳																		
۴																		
۵																		
۶																		
۷																		
۸																		
۹																		
۱۰																		
۱۱																		
۱۲																		
۱۳																		
۱۴																		
۱۵																		

درد- از وسایل کندن زمین - اروپایی که مرکزش «آتن» بزرگداشت ۱۱ - بیدار کردن است- بی‌شمار- ضربه‌ای با تک پا ذهن در مورد آگاهی معین و باز یافتن آن از حافظه - صفات فاضله- دوستی ۱۲- کله- خالص- دردناک ۱۵- نمایشنامه - اثری از سرزمین - توضیح ۱۳ - کشور «قاضی حمیدالدین بلخی»

برای آزادی در دارای وسایل تولید بودن و آزادی در کار و تجارت - امر لازم الاجرا ۲ - آحاد- ترسانیدن - از شهرهای مهم ترکمنستان عزیز ۱۰ - صبرپایانی! - برادر دروغین کمبوجیه - کشور عربی با مرکز «بوطنی» ۱۱ - جای امن و دور از اغیار- خودکشی ۱۲ - آداب و سنن - اتوبوس فضایی - کامل و تمام ۱۳ - غار رسالت پیامبر اسلام(ص) - از رودهای مرزی کشور در شمال شرقی- در بازی می‌زنند! - کشوری در امریکای جنوبی با مرکز «سانتیاگو» ۱۴ - سرزمینی که پوشیده از چندین کوه باشد- نمایشنامه نویس بزرگ یونانی قبل از میلاد مسیح(ع) ۱۵- از بنیانگذاران دانش راه و ساختمان در ایران که او را پدر راه‌های ایران لقب داده‌اند.

۱- حق شخص یا اشخاصی

روی خط آفتاب

تلفن ۶۴۹۵۸۳۴ شبانه روز آماده دریافت پیامهای تلفنی است

خوشنوت‌آمیز دولتمردان آمریکایی با ایرانیان مقیم این کشور و تحقیر و دستگیری وحشیانه و بازداشت ایرانیان به بهانه‌های واهی و دلایل بی‌اساس و دستبند زدن و به زنجیر کشیدن پاهای آنها و زندانی نمودن این افراد که بسیاری از آنها از نخبگان علمی و اساتید دانشگاهی و دانشجویان ایرانی مقیم آمریکا هستند باعث تأسف و تأثر شدیدی دیگر هموطنان عزیز و مردم کشور ما گردید که امید است از سوی مسوولان محترم دولت جمهوری اسلامی ایران پاسخ مناسب و عکس‌العمل جدی و لازم و قاطع و اعتراضات وسیع در سطح بین‌المللی به این اقدام غیر اخلاقی و ضد بشری آنها داده شود و معلوم شود از کشوری که دم از آزادی و رعایت حقوق بشر می‌زند انتظار و توقع بسیار بیشتری می‌رود تا اینگونه رفتارهای تحقیرآمیز.

در جواب آن خواننده محترم که فرموده بودند «نرود میخ آهنی در سنگ» خواستم بگویم که هر چقدر هم که بر روی مدیران ما تأثیری صورت نگیرد حداقل نشان می‌دهد که هنوز هم کشور، مدیران رلسوز کم ندارد و می‌تواند تا جایی که اختیار دارند به امورات مردم رسیدگی نمایند. البته ما و شما روزنامه‌نگاران هم این مطلب را قبول داریم که کوتاهی‌هایی هم صورت گرفته و خیلی از مشکلات را پیگیری نکردند که امیدواریم رئیس جمهور در این مورد به مدیران دولتی اخطار دهند.

پاسخ روابط عمومی شرکت مخابرات ایران

با احترام، پاسخ مطلب مندرج در شماره ۸۲۶ آن روزنامه، مبنی بر اشتباه کامپیوتری در مورد صورتحساب یکی از مشتریان تلفن همراه تهران، به شرح زیر می‌باشد. از اینکه اشتباه کامپیوتر، موجب اشتباه صورتحساب هزینه مکالمه یکی از مشتریان ارجمند تلفن همراه و نهایتاً منجر به قطع تلفن ایشان شده، بسیار متأسفیم، اما آنچه موجب تأسف بیشترمان می‌شود، این است که این مشترک گرامی در انتقاد به جای خود، هیچ‌گونه اطلاعانی که سرسخی برای پیگیری و حل مشکلاتش باشد، در اختیار ما قرار نداده‌اند. بنابراین از ایشان تقاضای کنیم از طریق نمایر شماره ۸۶۳۰۳۳ دفتر روابط عمومی شرکت مخابرات ایران شماره تلفن همراه خود را به ما اعلام کنند تا سریعاً اقدام به بررسی و حل مشکلاتشان نماییم.

پاسخ روابط عمومی شرکت مخابرات ایران

با احترام، پاسخ مطلب مندرج در شماره ۸۲۶ آن روزنامه، در زمینه وجوه دریافتی شرکت مخابرات ایران از بابت ثبت نام اخیر تلفن همراه به شرح زیر ارسال می‌شود:

سیم‌کارت‌های تلفن همراه ۸ ماه جلوتر از وعده شرکت مخابرات واگذار می‌شود. از آنجایی که شرکت مخابرات ایران به عنوان یک شرکت دولتی با امکانات محدود، به منظور توسعه و تجهیز شبکه تلفن همراه کشور تنها از طریق مبالغ دریافتی ثبت‌نام می‌تواند اقدام نماید و بودجه و اعتبار دیگری در اختیار ندارد، بنابراین، جای گله‌ای در این زمینه باقی نمی‌ماند و همان‌گونه که بارها توضیح داده‌ایم، بخش قابل ملاحظه‌ای از این مبالغ به عنوان مالیات به صندوق دولت واریز می‌شود و بخش دیگری از آن نیز صرف توسعه دفاتر مخابرات روستایی می‌شود و اما در مورد واگذاری سیم‌کارت به متقاضیان اخیر تلفن همراه باید عرض کنیم؛ با اینکه در اطلاعیه ثبت‌نام اعلام کرده بودیم که واگذاری سیم‌کارت‌ها یک سال بعد از ثبت‌نام آغاز می‌شود، ولی ملاحظه می‌فرمایید حدود ۸ ماه جلوتر از وعده خود یعنی در بهمن‌ماه سال جاری شروع به واگذاری سیم‌کارت‌ها می‌نماییم که چنین سرعت عملی تاکنون بی‌سابقه بوده است.

خواننده‌ای در پیامی گفته بودند چرا شب پلدا را که مراسم زرتشتیان است، تبلیغ می‌کنید و با این کارها ضربه به اسلام می‌زنید و اینگونه حرف‌ها، خدمت ایشان عرض کنم که اصلاً قبل از اینکه زرتشت در ایران ظهور کند ایران و سنت‌های ایرانیان که یکی از آنها هم شب اول زمستان یا همان یلداست وجود داشته باعث تأسف و ناخوشی در پیام خود حتی یک ضرر این شب حسنه را که خود بهانه‌ای برای بازدید اقوام و دروواقع صله رحم که خود دستوری دینی می‌باشد، بیان نکرده‌اند. در ضمن هیچ مذهبی خصوصاً اسلام با آداب و رسوم ملی هیچ کشوری خصوصاً ایران مخالفت ننموده است. کم‌اینکه با گذشت بیش از ۱۴۰۰ سال از ظهور اسلام همچنان مراسم ملی و خصوصاً نوروز در ایران اسلامی برگزار می‌گردد و همه علمای کشور هم از آنان به عنوان سنن ملی و حسنه یاد نموده‌اند.

با تشکر از روزنامه بسیار خوب و خواندنی شما، خواستم بدانم چرا بعضی از آنهایی که در نمازجمعه نصیحت می‌کنند که تجمل پرستی را کنار بگذارید و ساده‌زیست باشید هیچ‌کدام در عمل به داد مستضعف نمی‌رسند اما در لفظ و کلام از آن دفاع و پشتیبانی می‌کنند. آیا واقعا این آقایان در مستضعفین رامی‌فهمند؟

آفتاب یزد: تریبون نمازجمعه، جایگاه نصیحت و توصیه به امور مثبت است. من و شما هم خوب است کلام خوب را از هر که هست بپذیریم.

یک پزشک هستم. با توجه به اینکه در جنوب شهر تهران در منطقه کرمانی خیابان ملان مطب پزشکی دارم متأسفانه چند وقتی است که ماموران شهرداری با اخطار یا بی‌اخطار اقدام به کندن تابلوهایی که برای راهنمایی بیماران نصب کرده‌ایم نموده‌اند. با اینکه اغذیه فروشی‌ها و فروشندگان مختلف تابلو دارند اما چند وقتی است که کلیه تابلوهای مطب‌ها را جمع‌آوری می‌کنند و این در حالی است که در مذاقت هیچ خبری نیست. اگر قانون است چرا در همه‌جا اجرا نمی‌شود اما اگر قانون نیست چرا اینگونه اقدامات را آن هم تنها در جنوب شهر می‌کنند؟ آیا می‌خواهند ما هم از این محلات دل‌کنده و به شمال شهر برویم؟

من نمی‌دانم این روزنامه شما از این کار نفاق گونه‌ای که انجام می‌دهد چه سودی می‌برد؟ روز دوشنبه یادداشتی از طرف آقای حجتی‌کرمانی نوشته بودید که سرتاپای این مطلب را اگر خودتان بخوانید می‌بینید که یک جمله در مورد جواب‌گویی به مطلب کاملاً مستدل و درست آقای احمدی در آن نیست. آخر شما فکر می‌کنید با این جور کارها می‌توانید پاسخ حرف‌های منطقی را در افراد اهل تفکر و تفکر بدهید؟ مردم می‌فهمند. این بساط نفاقان را جمع کنید. بالاخره یک روزی این روزنامه‌های شما هم مثل بسیاری روزنامه‌هایی که در سال‌های ۲۳ و غیره پخش می‌شد انتضاح می‌شود. نکنید این کارها را.

آفتاب یزد: اتفاقاً ما فکر می‌کنیم اینگونه یادداشت‌های مناظره‌گونه برای روشن شدن حقایق افراد و دیدگاه‌ها، بسیار مفید است. مردم متظرند برخی مناظره‌های دیگر را هم شاهد باشند، مانند مناظره آقایان مصباح و مهاجرانی!

هفتاد میلیون جمعیت با یک برنامه شب پلدای ماتم زده انگار مجلس ختمی را باید ببینند، اما شبکه جام جم یا آن میهمانی آنجانی و هزینه‌های سرسام‌آور برای خارج از کشور، بعد می‌گویند ماهواره نباید باشد چون مردم متوجه یک پام و دو هوا خواهند شد.

از اصفهان تماس می‌گیرم. رفتارهای اخیر غیرانسانی و